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Andoidní	znaky	mohou	být	víceméně.	Opravdu	záleží	na	velikosti	a	rozlišení	obrazovky,	takže	se	nazývá.	Spusťte	program.	Bohužel,	standardní	měření	není	pro	nás	vždy	vhodné.	Symboly	jsou	obvykle	malé	a	obtížné	číst	-	jak	je	můžete	pěstovat?	Pokud	si	koupíme	relativně	malou	obrazovku	s	vysokým	rozlišením,	jsou	postavy	velmi	malé.	Kromě	toho	ani
nepotřebujeme	správnou	kombinaci	obrazovky	a	rozlišení	-	každý	má	své	vlastní	názory	a	někteří	jednoduše	chtějí	zvětšit	velikost	znaků.	Můžeme	změnit	velikost	znaků	nastavením	odpovídajícího	iniciátoru,	tj.	H.	Hlavní	obrazovka	je	iniciátor	zodpovědný	za	tyče	řešení	symbolů	programu,	prvků	řízení	a	dalších	prvků.	Pokud	nemáte	příležitost	změnit
velikost	standardního	symbolu	spuštění	telefonu,	můžete	si	jednu	z	nich	stáhnout.	1.	Nyní	Google	oznamuje	své	iniciátory,	kteří	jsou	nyní	integrováni	do	Google,	vybraných	vybraných	zařízení,	Google	Now	(Otřete	doleva	na	zdrojové	obrazovce).	Neexistuje	mnoho	možností	přizpůsobení,	ale	ve	výchozím	nastavení	je	stále	více	znaků,	které	automaticky
řeší	náš	problém.	Díky	tomu	jsou	lepší	čtení.	Je	třeba	poznamenat,	že	Google	je	nyní	velmi	rychlý	a	funguje	efektivně.	Nevýhodou	je	jeho	použití	-	může	nainstalovat	pouze	omezený	počet	zařízení	z	obchodu	Play.	Zůstává	jen	zkontrolovat,	zda	pracujeme	na	našem	telefonu.	2.	KitKat	Launcher+	-android	4.1	a	vyšší	KitKat	Launcher+	jsou	velmi	podobné
startoji	vyšší	a	mají	integraci	Google.	Rozdíl	je	v	tom,	že	v	tomto	případě	máme	více	funkcí	personalizace,	včetně	schopnosti	ručně	zvolit	velikost	znaků.	Stačí	přejít	na	nastavení	(udržujte	prst	na	prázdném	bodě	na	hlavní	obrazovce),	přejděte	na	obecné	parametry	a	zavolejte	na	možnost	velikosti	symbolu.	Pomocí	seznamu	programů	se	zdá,	že	posuvník
zvyšuje	procento	našich	znaků	jak	na	hlavní	obrazovce,	tak	na	obrazovce.	Nevýhodou	je,	že	nemůžeme	změnit	velikost	textu	mezi	symboly	-	tuto	možnost	lze	nalézt	v	placené	verzi	KitKat	Launcher	+.	Ale	velmi	dobré	schodiště	s	moderním	vzhledem,Ikony	Androidu	mohou	být	větší	nebo	menší.	Velmi	záleží	na	velikosti	a	rozlišení	obrazovky	a	potažmo	na
ovládání.	iniciátor.	Bohužel	ne	vždy	nám	výchozí	velikost	vyhovuje.	Ikony	jsou	často	malé	a	špatně	čitelné:	jak	je	mohu	zvětšit?	Pokud	si	koupíme	smartphone	s	relativně	malou	obrazovkou	a	vysokým	rozlišením,	ikony	budou	pravděpodobně	docela	malé.	Kromě	toho	ani	nepotřebujeme	správnou	kombinaci	obrazovky	a	výrazu:	každý	má	svá	vlastní	přání
a	někteří	chtějí	jen	zvětšit	velikost	ikony.	Velikost	ikon	můžeme	změnit	instalací	příslušného	launcheru	nebo	domovské	obrazovky,	zobrazením	sítě	ikon	programu,	ovládacích	prvků	a	dalších	prvků.	Pokud	výchozí	spouštěč	vašeho	telefonu	nemá	možnost	zmenšení	ikon,	můžete	si	jeden	z	nich	stáhnout.	1.	Google	je	nyní	startovací	nástroj	–	Google
uvolňuje	start	integrovaný	s	Google	Now	na	vybraných	zařízeních	(stačí	přejet	prstem	doleva	na	první	obrazovce).	Nemá	mnoho	možností	přizpůsobení,	ale	výchozí	nastavení	zobrazuje	všechny	ikony	s	velkou	plochou,	což	náš	problém	automaticky	řeší.	Jsou	tedy	mnohem	snadněji	čitelné.	Nutno	podotknout,	že	Google	Now	Launcher	je	velmi	rychlý	a
funguje	efektivně.	Negativním	aspektem	je	jeho	dostupnost:	nainstalovat	jej	můžeme	pouze	na	omezený	počet	zařízení	z	Obchodu	Play.	Jediné,	co	musíte	udělat,	je	zkontrolovat,	zda	to	bude	fungovat	na	našem	telefonu.	2.	Kitkat	Launcher+	–	Kitkat	Launcher+	pro	Android	4.1	a	novější	verzi	je	velmi	podobný	předchozímu	launcher	opatření	a	integruje
Google.	Rozdíl	je	v	tom,	že	v	tomto	případě	máme	několik	funkcí	přizpůsobení,	včetně	možnosti	vybrat	si	velikost	ikon.	Přejděte	do	nastavení	(podržte	prst	na	prázdné	domovské	obrazovce),	přejděte	na	obecné	možnosti	a	najděte	možnost	velikosti	ikony.	K	dispozici	bude	posuvník,	který	vám	umožní	zvýšit	procento	našich	ikon	jak	na	první	obrazovce,
tak	v	seznamu	aplikací.	Nevýhodou	je,	že	nemůžeme	změnit	velikost	textu	pod	ikonami:	tato	možnost	je	pro	jinou	verzi	Launcher+	zpoplatněna.	Jedná	se	však	o	skvělý	současný	džbán,	který	je	skvělou	alternativou	pro	ty,	kteří	to	dělají.Líbí	se	mi	iniciátor	asistenta	Google,	ale	chci	více	možností	personalizace.	3.	Apex	Starter	-	pro	Android	4.0.4	a	vyšší,
jeden	z	nejdostupnějších	iniciátorů	-	bude	perfektně	fungovat	na	všech	zařízeních	Android	s	4.0.4	nebo	více.	Proto	bude	perfektně	fungovat	s	mírně	staršími	chytrými	telefony,	které	nebyly	aktualizovány	na	verzi	Bean	Bean	4.1	a	nemají	přístup	k	novým	strukturám.	Společnost	Apex	Launcher	má	mnoho	možností	privatizace	a	parametry.	Na	prvním
startu	se	na	počáteční	obrazovce	zobrazí	ikona	parametru	Apex	s	možností	a	konfiguračním	připojením.	Velikost	ikony	lze	změnit	v	pokročilých	parametrech.	Stejně	jako	Launter	Kitkat	uvidíte	posuvník,	který	vám	umožní	zvýšit	procento	ikon	na	obrazovce.	Kromě	toho	také	najdeme	funkci	náhrady	typografického	znaku	a	velikost	znaků	-	zdarma!
Pokud	tedy	chcete	rychlé	spuštění	s	mnoha	možnostmi,	je	špičkový	launcher	skvělou	volbou.	Pokud	se	nudíte	rozhraní	Android	a	chcete	přepnout	za	zámkovou	obrazovku	nebo	pozadí	obrazovky	na	skladové	obrazovce,	musíte	se	dozvědět	o	konkrétních	tématech	a	balíčcích	ikon,	které	radikálně	změní	vaše	mobilní	zařízení.	Pro	každého	je	něco	a
některé	jsou	velmi	autentické	a	krásné.	Vše,	co	potřebujete	vědět,	je	zde,	aby	změnila	symboly	vašeho	systému	aplikace	a	vystavovala	estetiku.	Máte	skvělé	balíčky	ikon,	které	si	můžete	stáhnout	z	Google	Play,	abyste	změnili	symboly	vašich	aplikací	pro	Android,	některé	jsou	zcela	zdarma,	některé	jsou	placeny.	Zde	je	prvních	12	z	nich:	Poznámka:
Přečtení	popisu	každého	balíčku	Google	Play	je	důležité	zjistit,	zda	je	kompatibilní	s	launcher	na	vašem	mobilním	zařízení,	protože	není	kompatibilní	se	vším.	Tento	balíček	umožňuje	změnit	symboly	aplikací	Android	a	dát	jim	nový	styl.	Jsou	to	velmi	elegantní	symboly,	které	vám	umožňují	měřit,	přepravovat	a	dokonce	i	barvy,	stíny,	kresby,	osvětlení
nebo	barvení	podle	vašich	představ.	Modul	je	velmi	flexibilní,	takže	se	nemusíte	dívat	na	mobilní	zařízení.	Je	také	kompatibilní	s	téměř	všemi	rampy,	což	je	plus.	Na	lince	Pack	Google	Play	máte	také	tento	další	balíček	ikon	Android.	Nevypadá	to	docela	podivně	a	typické	balíčky	ikon.	Změní	celou	původní	obrazovku	s	novouA	elegantní,	rafinovaný	styl,
který	byl	navržen	tak,	aby	nařídil	v	souladu	se	standardy	navrhování	materiálů	pro	práci	s	nejnovějšími	verzemi	operačního	systému	Google.	Lux	Dark	Package	Tento	druhý	balíček	bude	nahrazen	ikonami	aplikace	Android.	S	více	než	5	000	vysoce	kvalitními	ikonami,	288	vo	288.	Spolu	s	25	různými	ikonami	kategorie,	z	nichž	si	můžete	vybrat,	má	tento
balíček	aktivní	podporu,	aby	jej	zlepšil.	To	vám	umožní	přepínat	mezi	nimi.	Obsahuje	také	vlákna	a	změny	v	tapetě.	Přestože	je	aplikace	jednoduchá,	můžete	zaplatit	za	prémiový	nástroj	k	získání	více	ikon.	Musíte	vložit	tento	balíček	Google	Play	do	balíčku	WHICONS.	Bude	obsahovat	více	než	7300	ikon,	stejně	jako	fotografie	na	pozadí,	aktualizace	a
více	než	31	810	ikon	programů.	Má	také	dynamické	ikony	jako	v	kalendáři	a	ovládá	několik	typů	startovacích	programů	nebo	je	uvádí	na	trh.	Prázdný	balíček	Pokud	máte	rádi	průhledné	ikony,	jedná	se	o	balíček,	který	hledáte,	aby	vyměnil	ikony	Android	Application.	Má	dobré	a	elegantní	šablony	s	průhledným	a	docela	minimalistickým	vzhledem.	A	to
vše	díky	obrovské	knihovně	v	kvalitě	HD	s	více	než	5	000	ikonami,	stovkami	alternativ	k	výběru	z	CI	QHD.	Zapne	také	ikonu	dynamického	kalendáře	a	umožňuje	vám	užít	si	aktualizace.	Tvůrce:	"Překlady"	Cena:	0,99	°	°	Balíček	Tento	balíček	ikon	také	nabízí	velmi	originální	a	barevný	vzhled.	Vysoce	kvalitní	ikony	a	více	než	4	400	stylových	ikon	s	více
listy.	Během	designu	byly	postarány	o	všechny	podrobnosti,	byly	pořízeny	fotografie	a	techniky	návrhu	byly	použity	k	zamilování	od	prvního	okamžiku.	Tento	balíček	si	můžete	také	stáhnout,	který	obsahuje	více	než	5	000	HD	ikon,	které	nahradí	balíček	Elun.	Jsou	katalogizovány	v	různých	katalozích	v	závislosti	na	typu	aplikace.	Kromě	toho	mohou
široce	používat	1000	nebo	více	obrázků	QHD.	Ikona	dynamického	kalendáře,	ikona	minimalistického	analogového	hodin	a	kompatibilní	s	téměř	všemi	programy,	počínaje	týdenními	aktualizacemi.	Tvůrce:	Cena	"Překlad":	0,99	€	-	Pokud	se	vám	líbí	telefony	Samsung	s	balíčkem	UI,	měli	byste	o	tom	vědětMá	adaptační	vrstvu	nazvanou	One	UI.	Pokud	si
chcete	vystavit	další	konkurenční	telefon,	můžete	si	stáhnout	tento	motiv	inspirovaný	motivy	Galaxy	S10.	Díky	ploché	barvě	materiálu,	který	je	vyroben	s	mou	myslí	na	dokonalý	a	čistý	tvar,	vám	přináší	jednoduchost	a	dobrý	pocit.	Vývojář:	JustNewdesign	Cena:	0,69	zpět	stojí	více	než	400	vysoce	kvalitních	ikon,	které	porostou	a	budou	velmi	barevné.
Sada	tužek	pro	změnu	ikon	aplikací	a	dodání	extrémnějšího	vzhledu,	máte	exkluzivní	tašku	s	různými,	rafinovanými	pastelovými	tóny	a	jednoduchým	tvarem.	Uvnitř	máte	přes	5300	ikon	dokonalé	kvality	a	mnoho	klepnutí.	Najdete	zde	mnoho	aktualizací,	s	mnoha	alternativami	pro	každou	kategorii	navrženou	speciálně	pro	spouštěč,	s	dynamickými
odznaky	kalendáře	a	přizpůsobenými	složkami.	Vývojář:	JustnewDesigns	Cena:	1,29	-	Enix	Pack,	můžete	si	stáhnout	tento	balíček	odznaků	s	více	než	2600	jedinečnými,	abyste	našli	mnoho	alternativ.	Obsahuje	také	speciální	ikony	stanic	na	rozbité	obrazovce,	dynamický	odznak	kalendáře,	nestandardní	složky,	pozadí	a	jednoduché	operace	a	pravidelné
aktualizace.	Vývojář:	LKN9X	Cena:	1.09	-	balíček	iOS	13	a	konečně,	pokud	chcete	vypadat	jako	iOS	13	iPhone,	můžete	si	stáhnout	tento	balíček	vypadat	jako	iOS	13,	takže	budete	měnit	mlýny	různých	programů	a	spouští	se	různé	programy	as	více	než	2000	různými	HD	ikony.	S	novými	ikonami	přidávanými	pravidelně	a	možným	tmavým	režimem.
Ikony	telefonu	lze	rozdělit	na	systémové	nebo	je	lze	použít	se	síťovou	smlouvou	a	ikonami	aplikací.	V	tomto	článku	se	pokusíme	odpovědět	na	jakoukoli	otázku	související	s	ikonami.	Zvýraznění	bez	těchto	dvou	udělá	to,	co	znamenají	ikony	telefonu,	ale	také	vám	ukážeme,	jak	vytvořit	ikony	v	telefonu	nebo	jak	je	vyslovit	a	oříznout.	Pokud	nám	proto
záleží	na	čtení.	Ikony	pro	telefon,	co	myslíte?	Stojí	za	to	vědět,	že	telefony	mají	různá	rozhraní,	takže	ikony	mohou	vypadat	jako	telefon	Samsung	a	telefon	Apple.	LegislativaTaké	v	jediném	operačním	systému,	konkrétně	Androidu.	Když	však	víte,	co	znamenají	ikony	na	vašem	telefonu,	pravděpodobně	zjistíte,	co	znamenají	ikony	na	jiných	telefonech.
Grafické	provedení	ikon	na	telefonech	je	opravdu	velmi	podobné,	problém	může	nastat,	když	má	konkrétní	model	telefonu	ikony,	které	na	jiných	telefonech	nejsou.	V	tomto	článku	vám	ukážeme	nejrelevantnější	ikony	několika	značek	telefonů.	Pokud	zde	nemůžete	najít	ikonu,	kterou	hledáte,	můžete	se	vždy	podívat	do	návodu	k	telefonu.	Jak	rozlišit
ikony	na	telefonu?	Chceme	také	vyřešit	problém	sdílení	ikon.	Jak	již	víte,	systémová	ikona	a	ikona	aplikace	mají	stejný	název,	ale	stavový	řádek	a	oznamovací	řádek	mají	také	rozdělení	ikon.	Stavový	řádek	se	nachází	v	pravém	horním	rohu	obrazovky	a	zobrazuje	důležité	informace,	jako	je	stav	baterie	a	přístup	k	internetu.	Vlevo	najdete	ikony	aplikací,
kde	najdete	informace	o	aktualizacích	nebo	upozornění.	Ikony	telefonů	Samsung	Prvním	modelem	telefonu,	kterým	se	budeme	zabývat,	je	Samsung.	Seznam	ikon	od	Samsungu	není	dlouhý	a	neměl	by	být	problém	přečíst.	Co	znamenají	ikony	na	mém	telefonu	Huawei?	Doposud	byly	telefony	Huawei	u	nás	velmi	oblíbené,	takže	otázka,	co	znamenají
ikony	telefonů	Huawei,	není	překvapivá.	Ikony	telefonu	Xiaomi	Ikony	telefonu	Xiaomi	se	příliš	neliší	od	ikon	používaných	v	jiných	telefonech.	Zkontrolujte,	co	znamenají	ikony	na	vašem	telefonu	Xiaomi.	Ikony	telefonů	Android	Jak	vidíte,	ikonografie	různých	typů	telefonů	je	velmi	podobná	a	lze	si	na	ni	rychle	zvyknout.	Existují	také	ikony	Androidu,	které
jsou	univerzální	a	vyplatí	se	je	znát.	Níže	přesně	vysvětlíme,	co	jednotlivé	ikony	znamenají	na	telefonech	Android.	Android.




